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Από τη συγκοµιδή λέξεων στη δηµιουργική γραφή 

Μια φορά και έναν καιρό ήταν ένας φοιτητής που 
ήθελε να γνωρίσει όλο τον κόσµο. Έτσι αποφάσισε να 
ξεκινήσει το µεγάλο του ταξίδι. Μέσα στο αεροπλάνο που 
ταξίδευε δίπλα του καθόταν ένας µικρός νεαρός κύριος. 
Πρόσεξε ότι διάβαζε ένα πολύ καλά εικονογραφηµένο 
κόµικ. Έµεινε πολύ εντυπωσιασµένος και του καρφώθηκε 
στο µυαλό η ιδέα να γνωρίσει από κοντά έναν 
γελοιογράφο. Αυτός θα ήταν και ο σκοπός του ταξιδιού 
του. Καθώς άρχισαν να κουβεντιάζουν µεταξύ τους, 
κατάλαβαν ότι ταξιδεύουν στο ίδιο µέρος για τον ίδιο 
σκοπό. Και οι δύο ήθελαν να κάνουν το όνειρο τους 
πραγµατικότητα.  Να γνωρίσουν έναν γελοιογράφο.  

 



Μόλις φτάσανε στον προορισµό τους, κάνανε µια 
βόλτα στην πόλη και συνάντησαν έναν δηµοσιογράφο ο 
οποίος έψαχνε παντού να βρει έναν γελοιογράφο, για να 
του πάρει συνέντευξη για την τηλεόραση στην οποία 
εργαζόταν. Στην συνέχεια ο ειδησεογράφος θα συνέλεγε 
όλες τις πληροφορίες που ήταν απαραίτητες για την 
µετάδοση στην τηλεόραση.  

Το µεσηµέρι πήγαν να ξεκουραστούν σε ένα 
ξενοδοχείο κοντά στο κέντρο της πόλης. Το απογευµατάκι 
πήγαν σε έναν φούρνο για να ψωνίσουν κάτι για να φάνε. 
Εκεί γνώρισαν έναν ευγενέστατο φούρναρη. Τον ρώτησαν 
αν ξέρει κανέναν γελοιογράφο. Αυτός τους απάντησε ότι 
δεν γνωρίζει κάποιον, αλλά ξέρει που συχνάζει ένας 
γελωτοποιός και ότι αυτός σίγουρα θα ξέρει.  

 

Κουρασµένοι πλέον όλοι από την έρευνα τους πήγαν 
σε ένα πολυτελές εστιατόριο για να φάνε βραδινό. Τα 
εστιατόρια του Παρισιού είναι πολύ γνωστά για τα 
αλλαντικά τους. Εκεί γνώρισαν και έναν αλλαντοποιό. 
Αυτός τους µίλησε για το καταπληκτικό του ταλέντο να 
ζωγραφίζει πρόσωπα ανθρώπων. Αµέσως σκεφτήκαν ότι 
επιτέλους βρήκαν αυτό που έψαχναν. Στην παρέα αυτή 



σύντοµα προστέθηκε και ένας αµπελουργός, ο οποίος 
ήταν θαµώνας σε αυτό το εστιατόριο και τους πρότεινε τι 
κρασί να πάρουν. Αυτό το κρασί ήταν θαυµατουργό τους 
χαλάρωσε όλους τελείως. Ο αµπελουργός είχε ένα µεγάλο 
κρυφό προσόν που µέχρι τότε δεν το είχε 
συνειδητοποιήσει! Ήταν ένας καταπληκτικός µυθουργός. 

 

Όταν µετά από πολύ ώρα τελείωσαν το φαγητό και 
το ποτό τους βγήκαν έξω για να πάνε στο ξενοδοχείο. 
Μπήκαν όλοι µαζί µέσα στο αυτοκίνητο. Όµως ήταν πολύ 
ζαλισµένοι…  

Έτσι για κακή τους τύχη είχαν ένα σοβαρό ατύχηµα.  
Πήγαν κατευθείαν στο νοσοκοµείο.  Ο αµπελουργός µετά 
από το τροµερό αυτό σοκ που υπέστη λιποθύµησε.  Την 
περίπτωση του την ανέλαβε ένας εξαιρετικός 
καρδιοχειρουργός. Αλλά ευτυχώς στο τέλος όλα πήγαν 
καλά.  Όλοι επέστρεψαν στο σπίτι τους µε πολύ όµορφες 
αναµνήσεις στην καρδιά τους.    
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